Catalogo 0105

Informacgdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos

ISO 6431/ VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Cilindros ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552

Série NCWE

Caracteristicas Técnicas

Tipo

Diametros

Pressao de Trabalho
Temperatura Ambiente

Dupla Agao com Amortecimento Ajustavel
32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 e 200 mm
Até 10 bar

-10°C a +80°C (Buna-N)

-10°C a +150°C (Viton-N)

Fluido Ar comprimido filtrado

Materiais

Haste Aco SAE 1045 Cromado ou
Aco Inoxidavel AISI 304

Cabecotes Aluminio

Vedagoes Buna-N (todos os diametros) ou
Viton (todos os diametros) ou PU (disponivel
para os diametros de 32 a 100 mm.

Camisa Tubo de Aluminio

Embolo Aluminio

Sanfona de Protecéao Buna-N

* Pré Lubrificados

Versées Disponiveis

Tubo Perfilado sem canal para sensor
Tubo Perfilado com canal para sensor
Dupla Agao com Amortecimento Ajustavel
Haste Passante

Haste Passante com Regulagem de Curso
Duplex Geminado

Duplex Continuo

Tipos de Montagens

Basico

Flange Dianteira

Flange Traseira

Cantoneiras

Articulagdo Traseira Fémea
Articulagdo Traseira Macho
Articulagao Traseira Rotular

Munhé&o Dianteiro

Munh&oTraseiro

Munhéao Central e Munhao Deslocavel

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

15

Acessorios

Cantoneira

Flange Dianteira e Traseira
Articulagdo Traseira Fémea
Articulacao Traseira Macho

Munhéo Dianteiro e Traseiro

Munh&o Central e Munh&o Deslocavel
Ponteira

Ponteira Rotular

Sanfona de Protegao

Sensores Magnéticos



Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

GABARITO DE CODIFICAGAO
Cilindros ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

NCWE- -

I
Curso em mm
TIPO (ver notas)
(4)| A |Tirantado
| p |Perfil sem canal OPCOES COMPLEMENTARES
para sensor MK Omitir quando ndo houver
3| T TuboI Perfilado com XXX Valor do
canal para sensor S prolongamento
da haste em mm.
@ DO CILINDRO
(mm) |
032 TIPO DE MONTAGEM
040 0 | Montagem basica
050 1 | Flange dianteira
063 2 | Flange traseira
080 3 Cantonen.'as
Art. traseira fémea
100 4 | (com pino, anéis
125 elasticos e parafusos)
Articulagao traseira
2) 160 5 | macho
(2 200 6 | Munho dianteiro
7 | Munh&o traseiro
I 8 | Munh&o central
MATERIAL DA HASTE S | Art. Traseira Rotular
7 | SAE 1045 |
8 [ INOXAISI 304 SANFONA DE PROTEGAO
1 | Sem Sanfona
m I . + | Com Sanfona
VERSOES DISPONIVEIS +Verificar na pagina 36
3 Dupla agéo com
amortecimento ]
4 |Haste passante TIPO VEDAGAO
com amortecimento
- Buna N sem émbolo
5 | Duplex geminado ©®) [ 3 [magnetico
6 | Duplex continuo 5 4 Buna N com émbolo
©) magnético
7 Haste passagem c/
regulagem de curso (5) 5 Viton sem émbolo
magnético
- Curso minimo para utilizagio de sensores magnéticos: 25 mm. )| 6 Viton com émbolo
- Nos cilindros com &mbolo magnético a temperatura de trabalho néo deve ultrapassar 80°C. magnetico
(1) Tubos MK: disponivel somente nos diametros de 32, 40, 50, 63, 80, 100 e 125. PU sem émbolo
(2) Diametros disponiveis somente na versao Tirantado. 7 magnético
(3) Diametros disponiveis de 32, 40, 50, 63, 80 e 100 mm. -
(4) Diametros disponiveis de 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 e 200 mm. g | PU com émbolo
(5) Vedagdes opcionais. magnético

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 16




Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

MONTAGEM EXPLODIDA
DE ACESSORIOS

1 |Cilindro ISO 11 |A___- 170IMP (Pagina 36) Suporte Art. Tras. Fémea
2 |A__ -011 (Pagina 31) Cantoneira 12 |Afastador Duplex Continuo Tirantado / Perfilado

3 |A__ -013 (Pagina 31) Flange Dianteiro / Traseiro 13 |Sanfona Protegao (Pagina 37)

4 |A___-016 (Pagina 32) Articulagdo Traseira Fémea 14 |Suporte Sensor (Pagina 38)

5 |A__ -015 (Pagina 32) Articulagao Traseira Macho 15 |Sensor Magnético (Pagina 39-40)

6 |A__ -025IM (Pagina 33) Articulagdo Rotular 16 |Conexao Reta

7 |A___-009 (Pagina 33) Munhao Dianteiro/Traseiro 17 |Controle Fluxo

8 |A__ -018 (Pagina 34) Munhao Central Deslocavel 18 |Controle Fluxo Prestoflow

9 |A__ -019 (Pagina 34) Ponteira Garfo 19 |Conexao Cotovelo

10 |A___- 180 (Pagina 35) Ponteira Rotular 20 |Guia Linear ( Pagina 213-214)

NAAARRALS
WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 17



Catalogo 0105
Informacgdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos
ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Dimensodes
Basico
WH . X X & Q1
“ |
X
g X@ — U ®
1 e EE e ﬁ'\
| g‘l 1 h o o
— s O S o1
w2 | o ~_EE | A\
W1 - @@ Gg
L3 BG | L3 DD
N N aTe
V3 L1+ CURSO OE
AM L2 + CURSO
JT*: Diametro do tirante para versao tirantado.
@ Cil. | AM| @B | BG DD E EE KK L1| L2 | L3 | GMM| P*1| Q*1|OT| N | TG|V1]| V2| V3| W1| W2|WH| X
32 221 30| 15 M6x1 47 1 G1/8"| M10x1.25] 94 | 120| 3.5 12 | 55| 7 6 |29 |325|10| 17| 20| 6 6 | 26 | 16
40 24 |1 35| 15 M6x1 54 | G1/4"| M12x1.25| 105| 135| 4 16 5 7 6 [295] 38 |13 | 19| 22| 7 71 30| 17
50 32| 40| 18 | M8x1.25 | 65 | G1/4"| M16x1.5 |106| 143| 4 20 5 7 8 3246517 24| 29| 7 8 | 37| 18
63 32 | 45| 18 | M8x1.25 | 78,5| G3/8"| M16x1.5 | 121]| 158| 4 20 5 7 8 391565117 24| 29| 7 8 | 37| 22
80 40 | 45| 21 | M10x1.5 | 96 | G3/8"| M20x1.5 | 128| 174| 4 25 5 7 (103972122 30| 35| 10| 9 | 46| 22
100 | 40 | 55| 21 | M10x1.5 | 115| G1/2"| M20x1.5 | 138| 189| 4 25 5 7 1044|8922 30| 35| 10| 9 | 51| 28
125 | 54 | 60 | 21 |M12x1.75] 145]| G1/2"| M27x2 |160] 225| 10 32 - - | 12145 |110|27 | 41| 45| 12| 12| 65| 28
160 | 72 | 65 | 24 | M16x2 | 175]| G3/4"| M36x2 |180] 260| 10 40 = - 116|156 [140|36 | 55| 50| 14| 14| 80 | 34
200 | 72| 75| 24 | M16x2 |218]| G3/4"| M36x2 | 180|275 12 40 - - 116148 |175]|36 | 55 |61,5] 16| 14| 95| 27
Sec¢des de Tubo Utilizado
o1
Tubo Mickey Mouse ;_. Tubo para cilindros tirantados.
Para os cilindros de diametros o Disponiv_el para todos
de 32,40,50,63,100 e 125 os diametros.
Modelo "P"
6.8
Tubo perfilado com canal para sensor.

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

Para cilindros diametros de 32, 40, 50, 63, 80 e 100 mm.

MODELO "T"

18



Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Haste Passante

% [‘M @ Cilindro|WH| N |[L1|L2]|L3
— 32 26| 29 |94 [120]3,5
] I 40 30 [29,5(105[135| 4
E %f ; ;@ X j 50 |37 32 [106|143] 4
63 37 | 39 |121[158]| 4
H— — ' 80 46 | 39 |128[174| 4
: 100 | 51| 44 |138[189] 4
N N 125 65| 45 |160[225| 6
L1+ CLRSO L3 160 80 | 56 [180(260| 6
L2+ CURSO 200 95| 48 |180(275| 6
Duplex Continuo
WH T X L8 + CURSO L8 + CURSO X ‘
o Ee_| |
— o ®] S e B
— O L[ &
l/ N - - I
LL BG i L3
N (0] N
L5 + CURSO
L4 + CURSO
@ Cilindro | WH|[ L3 | N | x| L8 [o| L4 | L5 |R EE
32 26 [ 35| 29 [16]| 565 | 27| 183|157 | 15| G1/8"
40 30| 4 | 295 |17 625 [22]202|172 | 18| G1/4"
50 37| 4 | 32 [18]| 625 |25|210 173 | 20| G4
63 37| 4 | 39 | 22| 66 |[24]|225|188|30| G3/8"
80 46 | 4 | 39 22| 755 | 33| 257 [ 211 | 34| @38
100 51| 4 | 44 | 28| 73 |[30]|269|218|40| G1/2"
125 65| 6 | 45 |28]| 925 |35[330|265|50| G2
160 80| 6 | 56 | 34| 1025 |37|365|285|80| G3/4"
200 95 | 6 | 48 |27 111,537 | 396|301 |80 G3/4"

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 19



Catalogo 0105

Informacgdes Técnicas

Haste Passante com Regulagem

WH

W2 ,

Cilindros Pneumaticos

ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

pega-chave "D”

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

- W2
| sextavado "V2"
® =0 |6
S © =
lI - B
A 1B,
N N (CURSO)
V3 L1 + (CURSO) V3 Z + (Curso de regulagem)
@ Cilindro ([WH| N | L1|L3|W2| V3 |Z|[V2|A[B| @C |[D
32 26| 29 [ 94 |35| 6 | 20 |29(17|4[14]| 31,75|17
40 30 | 295(105| 4 | 7 | 22 |29(19|5[14| 38,1 |19
50 37| 32 |106] 4 | 8 | 29 |29|24|5(14]| 38,1 |24
63 37| 39 |121] 4 | 8 | 29 |29|24|5(14| 38,1 |24
80 46| 39 |128 4 | 9 | 35 [29]|30|5|14| 45 |30
100 51| 44 [138| 4 | 9 | 35 |29(30|5([14| 45 |30
125 65| 45 [160| 6 [ 12| 45 |31[41|5|16| 55 |41
160 80| 56 [180| 6 | 14| 50 |56(55|8 |18 68 |51
200 95| 48 [180| 6 [ 14 [615]|56[(65|8|18| 68 |51

20



Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Duplex Geminado

N WH @ Ciindrol WH| N | L2 | L4
32 |26 29 120
40 |30[295][135
50 |37]| 32 [143
63 |37| 39 [158
i 80 46 | 39 |174
100 |51 | 44 [189
125 |[65| 45 |225( 13
160 |80 | 56 [260] 13
200 |95 48 [275] 13

=
T
z
=z
4

Yl
SUVANRY: Y

# ®
N\ e T

# o
By P

\ g

L2 + CURSO L2 + CURSO

Montagem por Cantoneiras

A0 SA + CURSO A

o L T &
' (] (- Y

3 o H |
M

S A 4@

X h o

JAB
XA+ CURSO

GCi.l] TW| TR | AO| AU| SA | XA | AB | AT | AH
32 49 32 8 24 | 142 | 144 7 3 32
40 55 36 10 28 | 161 | 163 3 36
50 66 45 10 32 | 170 | 175 9 3 45

63 77 50 10 32 | 185 | 190 9 3 50

4
4

80 97 | 63 | 19 | 41 | 210 | 215 | 12 63
100 | 114 | 75 | 19 | 41 | 220 | 230 | 14 71
125 | 145)] 90 | 15 | 45 | 250 | 270 | 16 | 4.7 | 90
160 | 180 | 115 20 | 60 | 300 | 320 | 18 | 4.7 | 115
200 | 220 | 135] 30 | 70 | 320 | 345 | 22 8 | 135

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 21



Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Montagem por Articulagdo Traseira FEmea

uB + XD + CURSO

|7
&
|
e
7

m | I

Qﬂ ES

2y
17 AN
7 )
gci.fuB|[cB| XD | FL | cD | MR
32 | 45| 26 | 142 22| 10| 9
40 [ 52 | 28 |160| 25 [ 12 | 11
50 | 60 | 32 | 170 | 27 | 12 | 11,5
63 | 70 | 40 | 190 32 | 16 | 15
80 | 90 | 50 | 210 36 | 16 | 15
100 | 110 | 60 | 230 | 41 | 20 | 17
125 | 130 | 70 | 275 50 | 25 | 185
160 | 170 | 90 | 315 | 55 | 30 | 23,1
200 (170 90 | 335] 60 | 30 | 31
Montagem por Articulagdo Traseira Macho
XD + CURSO
FL
EW
© © H TR e
11— 4
I
u_"ﬂ
@) @) MR
&4 &

@Cil. |EW| XD | FL | CD | MR
32 | 255|142 | 22 10 9
40 |275] 160 | 25 12 | 11
50 31,6 170 | 27 12 | 11,5
63 39,5 190 [ 32 16 | 15
80 |495| 210 | 36 16 | 15
100 | 59,5| 230 | 41 20 | 17
125 | 695|275 50 | 25 | 18,5
160 | 895|315 55 | 30 | 23,1
200 |895|335| 60 | 30 | 31

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 22



Catalogo 0105

Informacgdes Técnicas

Montagem Articulacdo Rotular

Cilindros Pneumaticos

ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

XD + CURSO
EN
EP
N ‘ N | l | | i |
Yrrv A H
!
db T o
i
oD | Y
% 1 ”
@Cil.| EN | EP | FL [cDbHf MR| Z | R | XD
32 | 14| 105] 22 [ 10 | 16 | 13°| 12 [ 142
40 | 16| 12| 25 [ 12 | 19 | 13°| 15 [ 160
50 | 21| 15| 27 | 16 | 21 | 13° [ 15 | 170
63 | 21| 15| 32 [ 16 | 24 | 15° | 20 | 190
80 25| 18| 36 | 20 | 28 | 15°| 20 | 210
100 25 |1 18 | 41 20 | 30 | 15° | 25 | 230
125 [ 37 | 25| 50 | 30 | 40 | 15° | 30 [275
160 [ 43 | 30 | 55 [ 35 | 44 | 16° | 35 [ 315
200 43 | 30 | 60 | 35 | 48 | 16° | 35 | 335
Montagem por Flange Traseira
ZF + CURSO
ED
R
HE’ oFB
H 6
f ~ T A\
| — [
H f\e ef\ 1T @> 13
\\% an
— 1 EEH © ©
1= © ®
@cCil.| ZF | MF | TF | R | FB | ED | UF
32 |130] 10 | 64 | 32| 7 | 50 | 80
40 145)| 10 | 72 | 36 9 56 | 92
50 | 155| 12| 90 | 45 | 9 | 67 | 113
63 |170| 12 | 100 | 50 | 9 | 78 | 129
80 | 190 16 | 126 | 63 | 12 | 98 | 153
100 | 205 | 16 | 150 [ 75 | 14 | 115 | 186
125 [ 245 20 | 180 | 90 | 16 | 145 | 220
160 | 280 | 20 | 230 | 115| 18 | 180 | 275
200 [ 300 | 25 | 270 | 135 | 22 | 220 | 318

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

23




Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Montagem por Flange Dianteira

ZB + CURSO ED
W B % R
,E, Q) O\
e S T Py
Dﬁg (-] e
llru Fan) Pan) T @> T B3
© P
Vi

@Cil.| W | ZB | MF | TF R | FB | ED | UF
32 16 | 120 | 10 | 64 | 32 7 50 | 80
40 20 | 139 ] 10 | 72 | 36 9 56 | 92
50 25 | 147 | 12 | 90 | 45 9 67 | 113
63 25 | 162 | 12 | 100 | 50 © 78 | 129
80 30 | 178 | 16 | 126 | 63 | 12 | 98 | 153
100 | 35 | 193 | 16 | 150 | 75| 14 | 115 | 186
125 | 45 | 245 20 | 180 | 90 | 16 | 145 ] 220
160 | 60 | 280 | 20 | 230 | 115| 18 | 180 | 275
200 | 70 | 300 | 256 | 270 | 135 22 | 220 | 318

Montagem por Munhao Central/Deslocavel - 32 a 200: Tirantado - 32 a 100: Perfilado

ZB + CURSO

AR e 7 @cil.| z6 | xr | AC [@TD| TL | ™™ | uw

Ij_\ 2 32 |120] 73 | 22 | 12 | 12 | 50 | 46

40 | 139 |825] 30 | 16 | 16 | 63 | 58

| 1 50 |147| 90 | 30 | 16 | 16 | 75 | 68

) e 63 | 162|975 35 | 20 | 20 | 90 | 82

{ Pan) Pary = 80 [178 | 110 35 [ 20 | 20 | 110 [ 102
Y Yo 100 | 193 | 120 | 40 | 25 | 25 | 132 | 123

125 | 245 [142,5| 40 | 25 | 25 | 160 | 150

160 | 280 [162,5| 45 | 32 | 32 | 200 | 190

TL

i)

200 | 300 |172,5] 45 | 32 | 32 | 250 | 242

AC

* Somente para versdo com munhao central.

NAAARRALS

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 24



Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Técnicas ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552 - Série NCWE

Montagem por Munhao Dianteiro

T,

1

™

D
U
Van
\

TL

ZB + CURSO

@Cil.| AD |9TD|UW | TL | TM | ZB | XG
32 16 12 | 46 | 12 | 50 | 124 | 18
40 20 16 | 58 | 16 | 63 | 139 | 20
50 24 16 | 68 | 16 | 75 | 147 | 25
63 24 | 20 | 82 | 20 | 90 [ 162 | 25
80 27 | 20 | 102 | 20 | 110 | 178 | 32

100 | 37 | 25 | 123 | 25 | 132 | 193 | 32

Montagem por Munhao Traseiro

TD, WH AD

:

an
D
A\

Uw XJ + CURSO ‘

@Cil.| AD ([@TD{UW | TL | TM | WH | XJ
32 16 12 | 46 | 12 | 50 | 26 | 128
40 20 16 | 58 | 16 | 63 | 30 | 145
50 24 16 | 68 | 16 | 75 | 37 | 155
63 24 | 20 | 82 | 20 | 90 | 37 | 170
80 27 | 20 | 102 | 20 | 110 | 46 | 188
100 | 37 | 25 | 123 | 25 | 132 | 51 | 208

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 25



	CatalogoCilindros_0104_part1.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62

	CatalogoCilindros_ 0104_part2.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50

	CatalogoCilindros_0104_part3.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52

	CatalogoCilindros_0104_part4.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33

	CatalogoCilindros_0104_part5.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19

	CatalogoCilindros_0104_part6.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43

	CatalogoCilindros_0104_paG19 (1).pdf
	Página 19

	CatalogoCilindros_0104_part1.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62




